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塩竈市議会民生常任委員会会議録 

  令和５年９月１９日（火曜日）午後１時４５分開会 

──────────────────────────────────────────── 

   出席委員（６名） 

    鈴 木 新 一 委  員      菅 原 善 幸 委  員 

    柏   惠美子 委  員      今 野 恭 一 委  員 

    鈴 木 悦 代 委  員      辻 畑 めぐみ 委  員 

──────────────────────────────────────────── 

   事務局出席職員氏名 

議事調査係主査  工 藤 聡 美   

──────────────────────────────────────────── 

   会議に付した事件 

委員長の互選 

副委員長の互選 
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   午後１時４５分  開会 

○工藤議事調査係主査 一般選挙後、初めての委員会でありますので、委員会条例第９条第２項

の規定により、年長の今野恭一委員に臨時委員長をお願いいたします。 

○今野臨時委員長 年長のゆえを持ちまして、私が臨時委員長の職務を行います。ただいまから

民生常任委員会を開会いたします。これより委員長の互選を行います。委員長の互選は指名推

選により行いますか、それとも投票により行いますか、お諮りいたします。 

 辻畑委員。 

○辻畑委員 投票でお願いします。 

○今野臨時委員長 ただいま委員長の互選の方法については、投票にて行うこととすべき旨のご

発言がありましたが、さよう決するにご異議ありませんか。 

  （「なし」の声あり） 

 異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

 それでは、委員長の互選は投票により行います。 

  なお、投票の結果、得票数が同数の場合は、くじで定めることにいたしたいと思いますが、 

 ご異議ありませんか。 

  （「なし」の声あり） 

 異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

 開票立会人は、私から指名いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

  （「なし」の声あり） 

 ご異議なしと認め、私から指名いたします。 

 鈴木新一委員、辻畑めぐみ委員にお願いいたします。  

 投票用紙を配布させます。 

 投票用紙の配布漏れはございませんか。 

   （「なし」の声あり） 

 配布漏れなしと認めます。投票箱の点検を行います。 

 異常なしと認めます。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名をお書きの

上、順に投票を願います。なお、同姓の議員がおりますので、必ず名字と名前の両方をお書

き下さるようお願いいたします。それでは、順次ご投票願います。 
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○今野臨時委員長 投票漏れはございませんか。 

  （「なし」の声あり） 

 投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

  開票立会人の立ち会いをお願いいたします。 

  開票を行います。 

○今野臨時委員長 開票の結果を事務局より報告させます。 

○工藤議事調査係主査 命により、開票の結果をご報告いたします。 

  投票総数は６票です。これは出席委員数と一致しております。うち、有効投票は同数です。 

 有効投票のうち、菅原善幸委員４票、今野恭一委員２票、なお、当選に必要な得票数は、 

 ２票です。以上です。 

○今野臨時委員長 開票の結果は、ただいまの報告のとおりであります。 

 よって、当選に必要な得票数に達し、最多得票を得ました菅原善幸委員が委員長に当選されま

した。それでは、ただいま委員長に当選されました菅原善幸委員に委員長就任のごあいさつ

をお願いいたします。 

○菅原委員長 ただいま皆様からの投票で委員長となりました。様々な課題等ございますが、皆

様と一緒になって頑張ってまいりますので、どうぞご協力のほどよろしくお願い申し上げま

す。 

○今野臨時委員長  それでは、委員長と交替いたします。 

○菅原委員長 続きまして副委員長の互選を行います。副委員長の互選は指名推選により行いま

すか、それとも投票により行いますか、お諮りいたします。 

○辻畑委員 投票でお願いします。 

○菅原委員長 ただいま副委員長の互選の方法については、投票にて行うこととすべき旨のご発

言がありましたが、さよう決するにご異議ありませんか。 

 （「なし」の声あり） 

 異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

 それでは、副委員長の互選は投票により行います。 

  なお、投票の結果、得票数が同数の場合は、くじで定めることにいたしたいと思いますが、 

 ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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 異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

 開票立会人は、私から指名いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

  （「なし」の声あり） 

 ご異議なしと認め、私から指名いたします。 

 柏惠美子委員、鈴木悦代委員にお願いいたします。  

 投票用紙を配布させます。投票用紙の配布漏れはございませんか。 

   （「なし」の声あり） 

 配布漏れなしと認めます。投票箱の点検を行います。 

 異常なしと認めます。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名をお書きの

上、順に投票を願います。なお、同姓の議員がおりますので、必ず名字と名前の両方をお書

き下さるようお願いいたします。それでは、順次ご投票願います。 

○菅原委員長 投票漏れはございませんか。 

  （「なし」の声あり） 

 投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

  開票立会人の立ち会いをお願いいたします。 

  開票を行います。 

○菅原委員長 開票の結果を事務局より報告させます。 

○工藤議事調査係主査 命により、開票の結果をご報告いたします。 

  投票総数は６票です。これは出席委員数と一致しております。うち、有効投票は同数です。 

 有効投票のうち、辻畑めぐみ委員４票、鈴木新一委員２票、なお、当選に必要な得票数は 

 ２票です。以上です。 

○菅原委員長 開票の結果は、ただいまの報告のとおりであります。 

 よって、当選に必要な得票数に達し、最多得票を得ました辻畑めぐみ委員が副委員長に当選さ

れました。それでは、ただいま副委員長に当選されました辻畑めぐみ委員に副委員長就任の

ごあいさつをお願いいたします。 

○辻畑副委員長 辻畑めぐみです。菅原委員長のもとしっかり頑張ってまいりますので、皆さん

よろしくお願いします。 

○菅原委員長 以上で本委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 
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   午後２時００分  閉会 

 

 

  塩竈市議会委員会条例第２９条第１項の規定によりここに署名する。 

 

          民生常任委員会委員長  菅 原 善 幸 

 


